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Kinder- en Jeugdboeken

Zondagsschoolboekjes

Johanna Engelberta Kuiper
* Warga, 10-3-1896 - † Pati, 2-3-1956.

Johanna Kuiper studeerde aanvankelijk theologie aan de Universiteit van Amsterdam.
Daarna volgde ze een opleiding aan de School voor Maatschappelijk werk. In haar
studententijd was ze aktief lid van de N.C.S.V. en schreef bijdragen voor Eltheto. Haar
eerste werkkring vond ze als woninginspectrice in de Limburgse mijnstreken. Zij
voelde zich sterk aangetrokken tot het socialisme, wat zich ook weerspiegelt in haar
werken. In 1950 werd ze benoemd als godsdienstlerares aan de Doopsgezinde
Gemeente te Amsterdam. Ze schreef een veertigtal kinderboeken en twee
kinderbijbels. Daarnaast vertaalde ze veel boeken, waaronder dertien van de
amerikaanse evangelist Stanley Jones.
Literartuur: Johanna Kuiper 1896-1956, samengesteld door Thea de Hilster.
Zie : F. van Melle, Johanna E.Kuiper 1896-1956 : ..tot een gezicht je aankijkt., 139 blz.,
1995.
Zie: J.J.F. van Melle, dissetatie VU, 2015,Johanna E. Kuiper: 1896 Gewaagd Leven 1956
Zie ook: Janneke van der Veer, Johanna E. Kuiper, Lexicon Jeugdliteratuur, oktober
2001.

Zie ook: Willem Bouwman, Yad Vashem voor moedig predikantenpaar, Nederlands Dagblad,
22-8-2015.
Van deze auteur zijn ook artikelen opgenomen op deze website Klik hier

Ali Bey, een verhaal uit de stad
aan de gouden hoorn
28 blz., [1ste druk 1954]
Uitgave van Jeugdcommissie
van het Nederlandsch
Bijbelgenootschap, Amsterdam
Open boekje

Als je maar wilt
191 blz., [1ste druk 1937]
Ill. Hans Borrebach
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Als wij eens in Lapland
woonden
101 blz., [1ste druk 1938]
Ill. Rein Stuurman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam
Illustraties opgenomen.

Aslak's Marga
218 blz., [1ste druk 1937]
Ill. Pol Dom
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Open boekje op Delpher

Bijbel voor de jeugd
616 blz., [2de druk 1951]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Illustraties opgenomen.
Recensie(s):
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Bijbel voor de jeugd
565 blz., [5de druk 1963]
Ill. Kees van Lent
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Recensie(s):

De herdertjes lagen bij nachte :
 kinder-kerstspel
12 blz., [1ste druk 1939]
Uitgave van Vrijzinnig
Christelijke Jeugd Centrale,
Utrecht

De jaargetijden
327 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever J. Ploegsma, Zeist

De jaargetijden :  herfst
79 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever J. Ploegsma, Zeist

De jaargetijden :  lente
86 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever J. Ploegsma, Zeist

De jaargetijden :  winter
74 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever J. Ploegsma, Zeist

De jaargetijden :  zomer
83 blz., [1ste druk 1940]
Uitgever J. Ploegsma, Zeist

De kinderbijbel van Johanna
Kuiper :  Oude en Nieuwe
Testament
343 blz., [1ste druk 1959]
Ill. A. Jagtenberg
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

De kinderbijbel van Johanna
Kuiper :  Oude en Nieuwe
Testament
343 blz., [1ste druk 1959]
Ill. A. Jagtenberg
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

De kinderbijbel van Johanna
Kuiper :  Oude en Nieuwe
Testament
241 blz., [2de druk 1971]
Ill. A. Jagtenberg
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

De waterhoentjes :  met een
voorwoord van M.J. Braun-
Voorwinde
187 blz., [1ste druk 1940]
Bandontwerper Toonder
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

De zangers van de prins : 
 verhaal uit het begin van de
tachtigjarige oorlog
219 blz., [2de druk 1954]
Ill. Aart van Breda
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Recensie(s):

De zangers van den prins : 
 verhaal uit het begin van de
tachtigjarige oorlog
288 blz., [1ste druk 1941]
Ill. Aart van Breda
Uitgever Ploegsma, Amsterdam-
C.
Recensie(s):

Een wonderlijke kerstvacantie
187 blz., [1ste druk 1931]
Ill. C. Oudenaarden
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Een zomer vol verrassingen
129 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Annelies Kuiper
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):
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Greetje, Jantje Klaassen en het
prinsesje
160 blz., [1ste druk 1941]
Ill. Willy Schermele
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Het bootje van de regenboog
19 blz., [1ste druk 1954]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgave van Jeugdcommissie
van het Nederlandsch
Bijbelgenootschap, Amsterdam
Open boekje

Het groote plan
190 blz., [1ste druk 1934]
Ill. Hans Borrebach
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):
Open boekje op Delpher

Het straatje met de vier huizen
189 blz., [1ste druk 1935]
Ill. C. van Mesdag
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Het volle leven
204 blz., [1ste druk 1930]
Ill. Rie Reinderhoff
Uitgever Nijgh & van Ditmar's
Uitgevers-Mij, Rotterdam
Illustraties opgenomen.

Hou de zon vast!
182 blz., [1ste druk 1950]
Ill. B.J. Kemoers
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Jeanne D'Arc
32 blz., [1ste druk 1948]
Uitgever W. ten Have N.V.,
Amsterdam

Kersttijd van kleinen Niels
151 blz., [1ste druk 1935]
Ill. Rein Stuurman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam
Illustraties opgenomen.

Kokkie uit het steegje
185 blz., [1ste druk 1953]
Ill. C.B. Teeuwisse
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel
Recensie(s):

Kokkie uit het steegje
136 blz., druk onbekend
Ill. Herson
Uitgever U.-M. West-Friesland,
Hoorn
Recensie(s):

Lientje gaat verhuizen
160 blz., [1ste druk 1939]
Ill. Miep de Feijter
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Lous en Tom op reis
190 blz., [1ste druk 1933]
Ill. Hans Borrebach
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Meisjesstudente
270 blz., [1ste druk 1950]
Ill. Rein van Looy
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Met Kappie Cootje naar de
Zuiderzee
192 blz., [1ste druk 1933]
Ill. Pol Dom
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Miep en Gé op reis naar
Zweden
234 blz., [1ste druk 1935]
Ill. Miep de Feijter
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
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Neelie en Nellie
157 blz., [1ste druk 1948]
Ill. Mary Ophoff
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Open boekje op Delpher

Negen vuurmakers voor het
kampvuur
134 blz., [1ste druk 1946]
Medeauteur e.a.
Uitgave van Vrijzinnig
Christelijke Jeugd Centrale,
Utrecht

Nelleke
149 blz., [1ste druk 1937]
Ill. J. Pander
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Nelleke
160 blz., [2de druk 1949]
Ill. J. Pander
Bandontwerper Nans van
Leeuwen
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Stofomslag van het volgende
boek met titel Och, wat hindert
dat nou!

Och, wat hindert dat nou!
190 blz., [1ste druk 1938]
Ill. Toonder
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam

Onze meisjes :  toneelstukje in
twee bedrijven
16 blz., [1ste druk 1934]
Uitgave van Bond van Sociaal-
Democratische Vrouwenclubs
in Nederland, Amsterdam

Otje ongeluksvogel
84 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Friso Henstra
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Pim
168 blz., [1ste druk 1939]
Ill. Willy Schermele
Uitgever Wereldbibliotheek NV,
Amsterdam

Renzo en Lucia :  een vertelling
van liefde en trouw uit de 17e
eeuw
256 blz., [1ste druk 1929]
Ill. B. Midderigh-Bokhorst
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Recensie(s):

Riek Noordhof
204 blz., [1ste druk 1926]
Ill. O. Roland
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

Thomas van Aquino
74 blz., [1ste druk 1927]
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

Toosje's wondere winter
162 blz., [1ste druk 1936]
Ill. Rein Stuurman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam
Illustraties opgenomen.

Tot aan het einde der aarde
47 blz., [1ste druk 1950]
Ill. W.G. van de Hulst jr.
Uitgave van Jeugdcommissie
van het Nederlandsch
Bijbelgenootschap, Amsterdam
Open boekje

Trieneke, Hansje en Merein
155 blz., [1ste druk 1934]
Ill. Rein Stuurman
Uitgever H. Meulenhoff,
Amsterdam
Illustraties opgenomen.
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Van Gods geslacht :  karakters
uit den Bijbel, met
medewerking van Ph.
Kohnstamm
161 blz., [1ste druk 1926]
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

Van twee kinderen en de
blauwe zee
91 blz., [1ste druk 1931]
Uitgever H.J. Paris, Amsterdam

Waarom :  tooneelstukje in
twee bedrijven
16 blz., [1ste druk 1930]
Uitgave van Bond van Sociaal-
Democratische Vrouwenclubs
in Nederland, Amsterdam

Wat Bartje kreeg
90 blz., [1ste druk 1956]
Ill. Addie Horn
Uitgever A. Roelofs van Goor,
Meppel

Willy op het bewoonde eiland
190 blz., [1ste druk 1940]
Ill. Miep de Feijter
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
Illustraties opgenomen.

Zij gaan naar buiten
144 blz., [1ste druk 1941]
Ill. Nans van Leeuwen
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar

Zonnehei
160 blz., [1ste druk 1932]
Ill. Rie Reinderhoff
Uitgever Gebr. Kluitman,
Alkmaar
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